### PRESS RELEASE

## 株式会社ラクーン 株式会社トラスト&グロース

各位

2017 年 6 月 16 日 会社名 株式会社ラクーン 代表者名 代表取締役社長 小方 功 (証券コード:3031 東証第一部)



# 株式会社トラスト&グロース、資本金を 4 億 9000 万円に増資

株式会社ラクーン(本社:東京都中央区、代表取締役社長:小方 功) の連結子会社である株式会社トラスト&グロース(本社:東京都中央区、代表取締役社長:石井 俊之、以下トラスト&グロース)は増資を実施し、5月31日付で資本金が4億9000万円になりましたのでお知らせします。

#### ■目的

トラスト&グロースは、取引先の遅延や倒産による売掛金の未回収を解決する「T&G 売掛保証」、年商 5 億円以下の中小企業向けネット完結型の売掛保証サービス「URIHO」、賃貸借物件において発生する滞納家賃の保証サービス「事業用家賃保証」、これら 3 つの企業間取引に特化したフィンテックサービスを展開しています。

このたび、利益剰余金の一部の資本組入による増資を行い、財政基盤の強化を図りました。今後もトラスト&グロースは、より信頼性を高め、事業拡大を推進してまいります。

#### ■増資の概要

(1) 增 資 額: 190,000千円

(2) 増 資 方 法 : 利益剰余金の資本金組み入れ

(3) 増資後の資本金 : 490,000 千円

(4) 増資後の株主構成 : 株式会社ラクーン 100%

(5)払 込 日: 2017年5月31日

(6) 資本組入日: 2017年5月31日

#### ■親会社の概要

(1)商 号: 株式会社ラクーン

(2) 本 社 所 在 地 : 東京都中央区日本橋蛎殻町1丁目14番14号

(3)代 表 者: 代表取締役社長 小方 功

(4) 設 立: 1995年9月

(5) 資 本 金: 823,392 千円 (2017年4月末時点)





株式会社ラクーン

代表者 : 代表取締役社長 小方 功

所在地 : 東京都中央区日本橋蛎殻町 1 丁目 14 番 14 号

設立 : 1995 年 9 月

資本金 : 823,392 千円 (2017 年 4 月末時点)

株式:東京証券取引所市場第一部上場

証券コード 3031

URL : http://www.raccoon.ne.ip/

株式会社トラスト&グロース

代表者 : 代表取締役社長 石井 俊之 所在地 : 東京都中央区日本橋蛎殻町 1 丁目 14 番 14 号

設立 : 2010 年 10 月

資本金 : 490,000 千円

URL : http://www.trgr.co.jp/

リリースに関するお問合せ先

株式会社ラクーン 広報 : 大久保・山崎 TEL: 03-5652-1692

IR : 木村 TEL: 03-5652-1711

サービスに関するお問合せ先

株式会社トラスト&グロース 経営企画部: 秋山 TEL: 03-6661-0577